

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 60 (7900)

Среда, 26 марта 1986 года

Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1961 года

## АПРЕЛЬ—МЕСЯЦ УДАРНЫЙ

Апрель в нашем городе объявлен месячником по достижению наивысшей производительности труда в честь 116-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Инициаторами его проведения выступили коллективы объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», «Китойлеса», хлебокомбината, передовые бригады В. А. Герасимова с УПП стройки, К. Ф. Семеновца из АМУ треста Сибмонтажавтомашиностроения. Клич инициаторов широко подхвачен. Предлагаем вниманию читателей несколько сообщений с мест.

### ЗАВОД БЕЛКОВО-ВИТАМИННЫХ КОНЦЕНТРАТОВ

Здесь детально проработаны и приняты повышенные социалистические обязательства, направленные на всемерное повышение производительности труда. Создан штаб под руководством директора В. В. Кузина, куда вошли главные специалисты, начальники цехов, рабочие, представители партийной, профсоюзной и комсомольской организаций.

Заводчане решили дополнительно к плану выпустить за апрель 100 тонн белково-витаминных концентратов, увеличить выпуск концентратов высшего качества на два процента к заданию, превзойти установленное задание по повышению производительности труда на 1,3 процента. В день ленинского коммунистического субботника полсуток будет отработано на экономленной

электроэнергии, одна смена на экономленной тепловой энергии и одни сутки на экономленном условном топливе.

Рационализаторы завода подадут несколько предложений, которые принесут экономический эффект в 21,5 тысячи рублей.

— Итоги соревнования, — рассказала начальник отдела труда и заработной платы завода Раиса Юсуповна Рева, — будут подводиться ежедневно. На утреннем селекторном совещании у директора прозвучат имена лучших смен, бригад, цехов за минувший день. Художники сейчас заканчивают оформление «Экрана соревнования».

### НИИ ГИГИЕНЫ ТРУДА И ПРОФЗАБОЛЕВАНИЙ

— Перевыполнять план в общепринятом смысле мы не имеем возможности, — гово-

рит директор института Юрий Александрович Маняшин. — Сейчас мы ведем 14 тем. Две из них предстоит закончить в текущем году. Но и для нас апрель станет месяцем особенным. Будем кроме основной работы благоустройство территории. Внесли в Советский фонд мира полуторадневный заработок.

Лучшими сейчас в коллективе являются коллективы лабораторий гигиены труда в микробиологической промышленности Капитолины Ивановны Кальченко и в горнорудной Виктора Степановича Руквишинова.

### ЗАВОД КОТЕЛЬНО-ВСПОМОГАТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ И ТРУБОПРОВОДОВ

В цехах прошли собрания, на которых были намечены высокие апрельские рубежи.

Из наиболее крупных заказов, что предстоит выполнить, директор завода Владимир Григорьевич Буняк назвал котельно-вспомогательное оборудование для Улан-Баторской ТЭЦ и Гусиноозерской ГРЭС.

Цех котельно-вспомогательного оборудования, 24 марта выполнивший план первого

квартала, намерен и план апреля выполнить досрочно. Здесь лидеры соревнования — бригада котельщиков Юрия Фадеевича Иванова, крановщица Валентина Петровна Антонова, газорезчица Вера Андреевна Емельянова и другие.

### ОДИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТЕПЛИЧНЫЙ КОМБИНАТ»

Апрель для сельчан — время интенсивной подготовки к весенне-полевым работам. В Одиноке решили отсортировать за месяц 700 тонн семян картофеля вместо 600 по плану, подготовить рассады капусты и огурцов на площади 13 тысяч м<sup>2</sup> вместо 12 тысяч по плану.

Задание по производству молока и его реализации, по привесам молодняка, по производству мяса и производительности труда намечено выполнить на 103 процента.

Всего за апрель будет произведено продукции на 35 тысяч рублей.

Н. РУБИНОВ.

ТОКИО. «Нет войне», «Ликвидировать ядерное оружие» — под такими лозунгами прошел здесь антивоенный митинг, организованный по инициативе Японского совета организаций жертв атомной бомбардировки (Хиданкио). В нем участвовали представители профсоюзных, женских, молодежных и других демократических общественных организаций страны. В адрес правительства была направлена подписанная более чем 2200 руководителями местных органов самоуправления петиция с требованием принятия закона об оказании помощи жертвам американской атомной бомбардировки.



ЛОНДОН. Сотни демонстрантов блокировали подъездные пути к американской ракетно-ядерной базе в Гринэм-Коммон, чтобы воспрепятствовать возвращению туда после очередных маневров ракетных установок «Томагавк». В пикеты и заслоны встали представители антивоенных организаций из десятков близлежащих графств и районов, руководители движения за ядерное разоружение. На разгон демонстрантов были брошены крупные силы полиции.

ВАШИНГТОН. В 1987 финансовом году американское военное ведомство намерено израсходовать на вооружение строительства 10,2 миллиарда долларов. Причем значительную часть этих средств — на сооружение новых и модернизацию уже существующих военных объектов в Западной Европе.

ДЕЛИ. Индийские силы безопасности сорвали попытку группы диверсантов пробраться из Пакистана на территорию северо-западного пограничного штата Пенджаб. Как сообщает агентство ЮНИ, в результате завязавшейся перестрелки с пограничными дозорами несколько агентов пакистанских спецслужб были убиты.

ЛУАНДА. Бойцы народно-освободительной армии Намбии ведут успешные боевые действия против войск расистской ЮАР, незаконно оккупирующей намибийскую территорию. Об этом говорится в распространенном в ангольской столице коммюнике Народной организации Юго-Западной Африки. Только за первый квартал 1986 года было уничтожено 217 солдат южноафриканской армии, у оккупантов захвачено большое количество оружия, боеприпасов и обмундирования.

28 марта в 17 часов в Центральном райкоме ВЛКСМ состоится пленум с повесткой «О задачах комсомольских организаций по выполнению постановления ЦК КПСС о мерах по усилению борьбы с пьянством, алкоголизмом и организации досуга молодежи».

Приглашаются воспитатели молодежных общежитий, педагоги-организаторы детских клубов, председатели советов общежитий, секретари и комсорги профтехучилищ. РК ВЛКСМ.

## НА ВАХТЕ МИРА



Начало трудовой вахты мира труженники Ангарского управления строительства ознаменовали проведением общестроительного субботника. Перед началом трудового дня на строительных площадках, в цехах промышленных предприятий прошли краткие митинги.

Один из таких митингов состоялся в городке строителей семнадцатого микрорайона. Открыл его представитель парткома Виктор Николаевич Кузьмин:

— Советским людям нужен мир для решения крупномасштабных задач экономического и социального развития, дальнейшего повышения материального и культурного уровня. Трудящиеся Страны Советов полностью поддерживают ленинскую миролюбивую политику Советского государства, мирные инициативы СССР. Большой вклад в дело борьбы за мир вносят и ангарские строители. Сегодня мы пришли на субботник, ставший традиционным для нас.

С праздником труда собравшихся поздравил секретарь партбюро СМУ-1 Александр Александрович Шастин, пожелавший отличного рабочего настроения и трудовых успехов. От имени рабочих-домостроителей первого СМУ с кратким словом выступили Евгений Грабарь, бригадир комсомольско-молодежного коллектива, и монтажник Алексей Николаевич Бороздин.

А. МАКЕКО.

На снимке: митинг строителей СМУ-1.

Фото автора.

### К ДНЮ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

## ПЕРВЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

В первые же дни после объявления в газете о проведении Дня открытого письма по вопросам работы пассажирского транспорта в редакцию поступило несколько десятков писем.

Во многих приводятся конкретные факты, называются маршруты автобусов, время, когда долго не было автобуса и по этой причине опоздали на работу или шли пешком с детьми на руках. Вот несколько выдержек из писем.

«В последнее время очень трудно уехать от объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Если дождался последнего автобуса, то потом не дождался автобусов № 8, 11, 2, чтобы пересечь в 6-м микрорайоне. Разве это дело — идти пешком среди ночи!» — из письма работницы объединения В. Головкиной, проживающей в 15-м микрорайоне.

«В январе этого года я получила травму при попытке сесть в автобус, до сих пор нездорове. Почему же раньше не было такого беспорядка?» — спрашивает А. Богданова.

«Совершенно не соблюдается график движения. То стоишь полчаса, ожидая нужный автобус, а то приходят сразу два-три и могут развернуться и уйти пустыми (это о маршруте № 11)» — пишет ветеран труда М. Лоскутова.

В следующем письме, автор которого директор школы № 25 С. Шаравская, тоже отмечается: «Автобусы на маршрутах № 10, 11, 12 ходят «коллективно», порой по 3—5 машин друг за другом в одном направлении и пото-

му такие длительные ожидания...»

«Сбой» в работе пассажирского транспорта волнуют всех ангарчан. Именно поэтому решено в апреле провести День открытого письма, цель которого — тщательно изучить и проанализировать все предложения трудящихся, касающиеся работы автобусного парка, качества и культуры обслуживания пассажиров.

А в письмах предложений немало:

«Было бы удобно, если бы автобусы маршрутов № 10 и 11 с автостанции заходили на железнодорожный вокзал». (Е. Толмачев, М. Ковалев, А. Алешин, В. Салозаров, работники ИТЭЦ-10).

«Просьба составить график движения автобусов на маршрутах № 7 и 8 с учетом прибытия электропоездов на ст. Ангарск» (Кувшинова).

«Хорошо бы пустить автобус по маршруту «Железнодорожный вокзал—6а микрорайон» (жители 6а и 9-го микрорайонов).

«Водители должны объявлять остановки...» (В. Петренко).

Запрашивают авторы писем и еще один очень важный вопрос: о культуре поведения самих пассажиров. Вот, например, что пишет старый коммунист Ф. Ф. Волков: «Согласно существующим правилам, посадка в автобус производится в задние двери в порядке очереди, а с передней площадки — выход, посадка здесь разрешается только инвалидам, пассажирам с детьми и престарелым. А что делается у нас в городе, особенно в часы «пик»? Почему нет такого беспорядка в Москве и других городах?»

«Письма с пометкой День открытого письма продолжайте поступать. О времени и месте его проведения будет сообщено дополнительно.

Отдел культуры, быта и писем газеты «Знамя коммунизма».

# ПУСК

## АЭМЗ. 2-я очередь

КОРПУНКТ СООБЩАЕТ

Пусковой комплекс второй очереди электро-механического завода будет выпускать на 10 миллионов рублей продукции в год. Сейчас здесь ведутся активные строительные работы. Наша газета решила открыть на этом важнейшем промышленном объекте корреспондентский пункт. В него вошли представители заводской газеты «Электротехника», администрации завода, строителей, монтажников. Сегодня мы публикуем первое сообщение.

В нынешнем году будет введен административно-бытовой корпус, где уже ведутся отделочные работы бригадами Е. Пермяковой и А. Бекбулатова из СМУ-6.

Строится насосная и компрессорная станции, пожарное депо, подстанция воздушных линий. В корпусе крупнопанельных устройств до конца года предстоит сделать склад металла в заготовительном отделении, цех нестандартного оборудования, склад комплектующих деталей, в полном объеме остекление и кровлю.

Отлично трудится бригада монтажников СМУ-6 М. Э. Зарипова, которого вы видите на снимке



А. МАКЕКО. Этот коллектив ежедневно выполняет свое задание на 160—170 процентов.  
О. ТЮМЕНЕВ,  
член корреспондентского пункта газеты «Знамя коммунизма» на строительстве 2-й очереди АЭМЗ.

### ПОСЛЕ КРИТИКИ

В предыдущей странице «Пуска» 14 марта 1986 года была опубликована корреспонденция «Темпы... Но какой ценой!» В ней были подвергнуты критике недостатки, которые мешают максимально ускорить строительство энергоблока ЭП-300. Нам отвечает нача-

льник оперативного штаба комплекса М. И. Захаров: — Бетонирование полов и опор в котельной будет начато 5 апреля. Пока на этом месте работает гусеничный кран МСУ-42. Справедливые, на мой взгляд, нарекания были высказаны в адрес заказчика УКСа нефтехимиков. Они часто сдерживают строите-

Хочу сказать следующее. По плану энергоблок мы должны сдать в конце года, по социалистическим обязательствам — к 7 ноября. А по недавнему решению городского партийного штаба на объекте, должны получить пар 15 сентября. Для этого соответственно к 1 сентября нужно закончить все строительно-монтажные работы.

### ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПОДДЕРЖАНО

Бригадир комсомольско-молодежной бригады завода ЖБИ-4 УПП Ангарского управления строительства В. А. Герасимов на состоявшемся на днях митинге обратился к товарищам по работе с предложением в апреле достиг-

нуть наивысшей производительности труда, а 19 апреля ударно провести коммунистический субботник, посвященный 116-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Коллектив ЖБИ-4 поддержал предложение В. А. Герасимова.

Л. НИКИТИНА,  
корр. «Ангарского строителя».

## ОПЕРЕЖАЮТ ВРЕМЯ

### © НАВСТРЕЧУ УДАРНОМУ МЕСЯЧНИКУ

Второе Ангарское монтажное управление треста Сибхиммонтаж не раз входило в число победителей городского социалистического соревнования. Так было по итогам прошлого года апрельского ударного месячника и трудовой вахты «XXVII съезда КПСС — 27 ударных декад!». Дейтельно готовятся здесь к новому ударному апрелю, намереваясь повысить производительность труда минимум на один процент.

— Рабочие маршруты наших монтажников разнообразны, — говорит начальник АМУ-2 Валерий Владимирович Морозов. — Это и Ангарск, и Шелехов, и Алземай, и Селенга. В недалеком будущем будем трудиться в Сумгаите, в Томске. План первого квартала будет выполнен.

Слесари-монтажники трубопроводов из бригады Анатолия Никифоровича Терентьева получили в полное свое владение комплекс малосернистой нефти на нефтебазе рядом с НПЗ. С начала и до середины года им (а их всего восемь человек) предстоит освоить объем работ в 270 тысяч рублей. Пока все идет в строгом соответствии с графиком. В работе выделяется коммунист Валентин Федорович Сенновский.

Алземайский завод стеновых материалов — одна из важнейших строек области. Весь монтаж поручен АМУ-2. В марте особенно много удалось сделать комплексной бригаде Федора Иосифовича Полякова. Они собрали три крана, два из них смонтировали полностью. Теперь начинают монтаж компрессорной.

Два резервуара монтирует в парке 11-79 (между НПЗ и объединением «Ангарскнефтеоргсинтез») бригада Василия Степановича Петровича. За февраль и половину марта они смонтировали оба днища резервуаров. Этот срок считается чрезвычайно малым. Коллектив поставил себе на апрель трудную цель — уложить максимальное количество панелей в боковые стены, а к 7 ноября сдать резервуары в эксплуатацию.

— Работа сложная, но в срок уложимся, — заверил сварщик Владимир Гаврилович Баянкин.

Временно подменяет бригадира А. Ф. Гасса Петр Макарович Сентебов. Этот коллектив трудится в Шелехове на ИркАЗе в цехе фтористых солей. И монтажники остаются верны давно сложившейся традиции — работать с опережением времени.

## ПРОСТАИВАЕМ...

### ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Наша комплексная бригада строит школу № 16 в 17-м микрорайоне. В строй она войдет к 1 сентября 1987 года. Запас времени, казалось бы, большой. Но чтобы в следующем году не было штурмовщины, нам уже к нынешнему сентябрю следует сдать объект отделочникам из СМУ-5.

Сейчас мы заканчиваем строительство второго блока. Полностью окончен плавательный бассейн. Половина работы осталась по учебным корпусам. В бригаде 30 человек. И частично они вынуждены простаивать. Не в прямом, конечно, смысле. Работу находим. Как сейчас, например, взялись за возведение тира. Хотя по графику к нему должны были приступать позже. В данном случае это никому не нужно, вынужденное опережение. На основных зданиях

работают в полную силу не имеем возможности. И вот почему. В феврале бригада потеряла три дня (если учесть, что работаем в три смены, то целых девять) из-за отсутствия электроэнергии. Это упрек в адрес УЭС стройки.

Теперь — в адрес управления механизации. Две недели стоял неподвижно один кран, второй — три дня из-за поломки.

Практически не видим дежурных электриков УЭС. Они приходят, во-первых, слишком поздно, во-вторых, не могут полностью контролировать нашу технологию бетонных работ.

Чтобы «выколотить» vibratory из УЭС, нужно иметь стальные нервы.

А. БУЛИЯ,  
бригадир монтажников СМУ-1.

### ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

## ПОДАРОК ДЕТЯМ

«Сдать детское учреждение № 14 в 17-м микрорайоне во втором квартале».

(Из социалистических обязательств Ангарского управления строительства на 1986 год).

В эти дни здесь работают и монтажники, и отделочники, и плотники. Здание садика красиво вписалось между пяти- и девятиэтажными домами. Каменщики СМУ-1 заканчивают возводить переход и бассейн.

Плотники СМУ-5 из бригады Виктора Васильевича Панкратова вставили оконные рамы, двери. Добросовестно трудятся В. Ф. Шаламов и М. М. Дрис. За их плечами школа в Одинске, магазин «Овощи-фрукты» в 18-м микрорайоне. И это только за последнее время.

Стекольщики А. А. Ядринкин и В. А. Комичев работают быстро, умело. И уже сейчас почти половина оконных проемов застеклена.

Бригада В. В. Панкратова

молода, молод и сам бригадир. Но с каждым днем опыта прибавляется, растет качество.

С прошлой недели трудятся на этом объекте бригады штукатуров, которыми руководят Раиса Пеняева и Юрий Кондрашин.

Коллектив Пеняевой, как более опытный, ведет свои работы на основном блоке и кухне. Затем оштукатурит еще два блока.

В бригаде Кондрашина людей поменьше. Им отданы еще один основной корпус, переход и затем — бассейн.

— Оба коллектива, — рассказывает прораб третьего участка СМУ-5 Сергей Степанович Шевырев, — должны и настроены закончить все штукатурные работы до мая. Плюс к тому уложить глазурованную плитку, метлахские полы.

— Какие есть проблемы? — спрашиваю С. С. Шевырева.

— Да в общем-то никаких, — отвечает он. — Все необ-

ходимые материалы имеются. Хорошо идет с завода ЖБИ-3 раствор. Немножко сами перестроились. Скажем, впервые в практике нашего участка сделали утепление окон перед штукатуркой, а не после — перед малярными работами. Это позволит и время потом сэкономить, и облегчить условия труда малярам.

— Насколько плодотворно сотрудничаете со СМУ-1?

— Они сразу откликаются на все наши запросы. Например, когда ставили двери, то оказалось, что они по размеру не подходят — больше дверных проемов. Монтажники тут же помогли расширить проемы. Сейчас они срубают имеющиеся кое-где наплывы бетона. Так что сотрудничество полное.

...Вокруг зданий садика уже сооружено несколько летних веранд, то и дело снуют машины, привозящие цементный раствор, другие нужные материалы. Короче говоря, взрослые усердно готовят детский подарок.

Н. РУБИНОВ.

## ПОЛНЫМ ХОДОМ

### © АЗХР

Завод химических реактивов в двенадцатой пятилетке станет большой строительной площадкой. Возводится первый пусковой комплекс производства химических реактивов технологического назначения. Стоимость вводимых мощностей превысит 15 миллионов рублей.

Наращивать мощности заводу стало невозможно без постройки вспомогательных производств. На это раньше, к сожалению, внимания обращали мало. Ныне в составе пускового комплекса вначале строятся именно такие объекты — биологические очистные сооружения, ремонтный блок, энергоблок. И уже с их пуском в следующем году появится возможность построить и задействовать к 1990 году технологический цех № 12 по

выпуску химических реактивов особой чистоты.

Генеральным подрядчиком является СМУ-2. Сейчас строительство идет интенсивно. Из 6,5 миллиона рублей, отпущенных по смете на биологические очистные сооружения, освоена почти половина.

Сделан корпус ремонтного блока. Здесь заканчивается устройство вентиляции, выполнены фундаменты под оборудование, начерно — пол. Ведется сантехмонтаж водопровода, внутреннего теплоснабжения. Начат монтаж грузоподъемных механизмов.

И на энергоблоке работы не прерываются. Стоит корпус, выполнены кирпичные внутренние перегородки, фундаменты под оборудование. Весь корпус строители сегодня

готовят для сантехмонтажа.

Пока все идет почти в соответствии с графиком. Разве что медленнее, чем нужно, генподрядчик ведет работы по внешним сетям водопровода и канализации, по внутриплощадочной эстакаде теплогазоматериалопроводов. Недостаточно уделяется внимания и сдаче объектов очистных сооружений под монтаж технологического оборудования.

А. ПОПОВ,  
главный инженер АЗХР;  
А. ТАТАРИНОВ,  
начальник ОКСа АЗХР.

## ОТКРЫТКА

ЖДЕМ ОТВЕТА НА ВЫСКАЗАННЫЕ В ВЫПУСКЕ КРИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ:

© От руководителей СМУ-2 по ускорению работ на внешних сетях водопровода АЗХР.

© От руководителей УЭС и УМ стройки по обеспечению стабильной работы бригад на школе № 16.

## ● ГОРОД МОЕЙ СУДЬБЫ

Наверное, я не очень погрешу против истины, если скажу, что большинству ангарчан этот человек знаком. Не только потому, что он коренной сибиряк, вот уже 27 лет живет и трудится в Ангарске. Но и потому, что всеми нами осязаемы плоды его творческого труда.

В мае прошлого года тысячи ангарчан были участниками и зрителями грандиозного праздника на центральном городском стадионе, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это мероприятие — его детище от первого сценарного листа до сценического воплощения программы, главным режиссером которой он был утвержден.

Посещая культурно-массовые мероприятия во Дворце культуры нефтехимиков, впадая в восторг от талантов артистов на различных сценических площадках города и области, в заводских цехах, испытывая законную гордость, когда видим их на голубых экранах телевизоров, вспомним, что за всем этим нелегкий труд влюбленных в свое дело людей. Именно влюбленных, потому что «лишь владея огнем в собственной душе, можно зажечь чужую душу».

В ряду этих людей мы по праву называем художественного руководителя ДК нефтехимиков Михаила Филипповича Бачина.

Художественный руководитель — верное словосочетание, дающее представление о роли и мере ответственности человека за работу ведущего в области Дворца культуры. А работа эта многогранна и многомерна. И как важно, чтобы не сводилась она к колонкам цифр и «галочкам» отчетности, как это еще нередко бывает в иных культурных учреждениях.

Однако для успешной работы ДК мало иметь хорошие коллективы художественной самодеятельности, квалифицированных руководителей. Важно суметь объединить усилия этих коллективов, создать атмосферу творчества, общности интересов, найти их точки соприкосновения.

Вот она, не всем и не всегда видимая сторона работы художественного руководителя. И без таланта здесь не обойтись. Таланта организатора.

Мы беседуем с М. Ф. Бачиным в комнате-музее интернациональной дружбы, где выставлены сувениры, подарки, памятные адреса, привезенные коллективами Дворца культуры из зарубежных поездок или подаренные здесь, на Иркутской земле, иностранными делегациями во время творческих встреч.

Задаю свой первый вопрос: «Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать художественный руководитель?»

— Наверное, теми, какими я в полной мере не обладаю, — смеется Михаил Филиппович. — Мне представляется, что прежде всего — это человек высокой культуры, достаточно профессионально разбирающийся во всем многообразии жанров художественной самодеятельности. Ему должны быть присущи такие качества, как неравнодушие, чувство нового, постоянный творческий поиск, будь то оригинальные сценарные, сценические решения или новые формы общения со зрителем. Художественный руководитель должен досконально знать, если можно так выразиться, технические возможности сцены, чтобы наиболее полно и рационально использовать их в своей работе. И, конечно же, ему просто необходимо владеть техникой и навыками режиссуры, особенно режиссуры массовых представлений. Мне, например, довольно часто приходится этим заниматься.

Я слушал и как бы в подтверждение его слов (хотя говорил он в данном случае не о себе) припоминал отдельные, наиболее удачные представления, концертные программы, театрализованные праздники, которые «выпускал в свет» М. Ф. Бачин. Чувство ностальгии — Да. Оригинальные сценарии, нестандартные сценические решения? — Да. Со вкусом оформленная сцена? — И этого не отнимешь.

Вот, к примеру, «Сибирские посиделки». Уже переступив порог Дворца культуры, мы окунаемся в атмосферу народного праздника. Прямо в фойе поет, пляшет разноцветная ярмарка. А на сцене, искусно оформленной под русскую избу, интересно, словоблажное общество: на глазах зрителей «творит» барестянщик, демонстрирует свое умение участники студии прикладного искусства профтехобразования «Радуга», студии прикладного искусства «Рукодельница» ДК нефтехимиков, удивляют своим старинным ремеслом две бабушки, теперь уже известные всей области сестры Прасковья Алексеевна и Олимпиада Алексеевна из Новомальтинска («открыла» их и призвал на посиделки именно М. Ф. Бачин).

И вот на этом благодатном фоне звучат русские народные песни в исполнении народного хора ДК нефтехимиков. И это еще не все. После окончания театрализованного представления желающие могут подняться на сцену и познакомиться с поделками, плодами искусного труда рукодельниц и народных умельцев, поучиться азам народного творчества. «Сибирские посиделки» стали истинно народным зрелищем. На них, думается, с удовольствием побывали, благодаря телевидению, и зрители нашей области, а позднее фрагмент концерта был показан по Центральному телевидению.

... Над центральным стадионом Ангарска звучит песня о матерях, вдовах, погибших в Великую Отечественную войну. Тысячи глаз прикованы к необычному кортежу, в автомашинах женщины в черном — вдовы и матери тех, кто остался навсегда молодым, чтобы мы сегодня жили и здоровались. А навстречу им уже всколыхнулись трибуны, поднимаются тысячи благодарных потомков, у многих на глазах слезы...

Как страстный призыв к миру на земле звучат слова послания от имени народа, потерявшего в той, последней войне двадцать миллионов своих лучших сыновей и дочерей, от их имени — вдов и матерей погибших. ... Это им, а также ветеранам войны и труда, чеканя шаг, салютует пионерия, ровными колоннами проходят, отдавая честь, юнармейцы, молодежь города, представители трудовых коллективов.

Один из выразительных эпизодов театрализованного представления, посвященного 40-летию Победы, в котором, как и во всем празднике, красной нитью прослеживается мысль о неразрывной связи времен и преемственности поколений, о мере ответственности каждого из нас перед памятью павших и грядущими поколениями за день сегодняшний и завтрашний тоже.

А накануне праздника мы мимолетом встретились с главным режиссером — осунувшимся, охрипшим, уставшим от огромной нагрузки. То, что сегодня не пообедал — полбеды, как говорится, не впервой. Главное — успеть сделать то-то, а это проконтролировать, кое-что еще раз отрепетировать, с тем-то встретиться, тому-то позвонить, того-то предупредить. Все

# И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ...



предусмотреть, ничего не выпустить из виду. И не жалуйся, что устал и болит голова. Ты здесь человек государственный, права на ошибку не имеешь. Нерасторопность, забывчивость «главного» и его помощников могут дорого обойтись городу, затратившему на мероприятие немалые средства, мобилизовавшему огромные людские ресурсы: только непосредственно участвующих в театрализованном празднике около 12 тыс. человек.

Режиссером нужно родиться, как и писателем, поэтом или композитором. В этих профессиях дар природы зачастую значит больше, чем вузовский диплом. Я к тому, что многие будущие служители высоких муз, закончив соответствующие учебные заведения, обретают себе тихую гавань и живут-поживают поодаль от творческих мук и дерзаний, не делая никакой «погоды у моря» искусства. У одних это происходит вполне сознательно, а другим попросту другого не дано.

Бачин не окончил режиссерских факультетов, он выпускник Высшей профсоюзной школы в г. Ленинграде, по специальности — «методист-организатор культурно-массовой работы». Однако тяга к режиссуре массовых представлений проявилась у него уже в первые годы работы художественным руководителем.

— Во-первых, повезло с учителем, — говорит Михаил Филиппович, — Леонид Владимирович Беспрозванный — режиссер народного театра ДК нефтехимиков — мастер своего дела и интересный человек. Около него я учился и набирался опыта не один год. Ну, а во-вторых, сам-то я из простой, трудовой семьи, где каждый умел и любил трудиться, и работа с людьми, в гуще народа, если можно так выразиться, мне по душе.

Стой добавить, что труд режиссера массовых представлений имеет свои особенности. Подчинить своей воле волю огромного количества людей, заставить, вернее, убедить их делать то, что предписано сценарием, с максимальной отдачей и «держать контакт» от первой до последней репетиционной минуты — под силу не каждому даже хорошему режиссеру. Бачину под силу. Импонирует его стиль работы: без суеты и нажима, в естественно-доверительной форме, с юмором и шуткой. Именно в таком ключе проходила на сцене ДК нефтехимиков генеральная репетиция (было это, правда, год назад) заключительного концерта смотра-конкурса в объединении «Ангарскнефтвергсинтез», посвященного 40-летию Победы.

Процесс сотворения — всегда тайна и радость, так что присутствовать на репетиции, которую венчали, как мне показалось, две успешно «наложенные» сцены

— пролога и эпилога концерта — было интересно и поучительно.

Умение и опыт Бачина-режиссера уже давно стали достоянием не только города, но и области. В его активе ответственные концерты во время областных партийных и профсоюзных форумов, слетов передовиков производства, заключительные концерты областных смотров-конкурсов, фестивалей, дней Иркутской области на земле Кузбасса, традиционных встреч советской и американской молодежи. Он автор и нескольких телевизионных сценариев с участием самодеятельности ДК нефтехимиков.

Думал ли молодой парень из сибирского поселка Култук, приехавший в Ангарск получать рабочую специальность, что станет культурработником?

— Конечно же, нет. Хотя нельзя сказать, что семья у нас была немusыкальная. Отец неплохо играл на

балалайке, и я сам еще в школе начал танцевать, даже ездил на смотры в Слюдянку. Наверное, мне в некотором роде повезло. Выхожу из школы из ТУ № 1 (сейчас СПТУ-8), где учился, смотрю — на площади перед ДК нефтехимиков народ, я — на площади. Интересно, что там? Оказалось — комсомольская свадьба: песни, музыка, пляски, смех — весело! Подъезжает зеленая «Победа» и выходят из нее жених и невеста — Борис и Эльмира Николайчук — участники танцевального ансамбля ДК. А затем всех приглашают в клубную часть Дворца, в комнату № 11, где состоялся ритуал бракосочетания. Так произошло мое первое знакомство с Дворцом на площади Ленина.

Позднее Миша Бачин, к своей радости, стал участником этого ансамбля, которым в то время руководила Е. К. Белова. Танцевал ведущие партии во многих постановках, из которых самой впечатляющей была, пожалуй, сцена из оперы Бородина «Князь Игорь» — «Половецкие пляски». Для ее постановки специально пригласили главного балетмейстера Государственного Бурятского театра оперы и балета М. С. Арсентьева.

Мы и сегодня помним, хотя прошло немало времени, властного, дерзкого надсмотрщика — половеца Кумана в исполнении Бачина, Арсентьева приметил способного танцовщика и предложил работу в труппе театра. Но по семейным обстоятельствам Михаил вынужден был отказаться от столь лестного предложения.

Неумывающий сибирский парень, крепкий и надежный, работал на заводе полужокования слесарем, оператором, был организатором заводской художественной самодеятельности и активным участником самодеятельности Дворца культуры, за что в 1965 году получил рекомендацию профсоюзного комитета предприятия на учебу в Ленинградскую Высшую профсоюзную школу.

— Годы учебы в Ленинграде — замечательная пора. С благодарностью вспоминаю многих моих наставников, особенно Юрия Исосфовича Громова — кандидата искусствоведения, зав. кафедрой хореографического искусства, с которым я поддерживаю добрые отношения по сей день, а иногда и обращаюсь за советом. К тому же в Ленинграде я прошел отличную танцевальную школу в народном ансамбле танца Выборгского Дворца культуры — одном из ведущих ленинградских коллективов. Посчастливилось выступать и на сцене Кремлевского Дворца съездов. В городе, где живет сама история, с его театрами, музеями, выставками, парками, конечно же, время было уплотнено до предела. После учебы, с 1969 года по сей день работаю художественным руководителем своего родного Дворца, которому обязан всем, что имею.

Так уж получилось — в «Знамени коммунизма» с небольшим перерывом вышли две большие статьи: о директоре Дворца культуры нефтехимиков В. Я. Фридмане и генеральном директоре объединения «Ангарскнефтвергсинтез» Б. А. Блудове. Теперь вот рассказ о художественном руководителе Дворца. Конечно же, это случайное совпадение. Но, как учит теория, в любой случайности есть своя закономерность. В данном случае эту закономерность я усматриваю в том, что и объединение, и его Дворец культуры сегодня стоят на передовых позициях соответственно в области производства и культуры (в одно другому, без сомнения, помогает). И в большой степени благодаря своим руководителям.

В этом году 35 лет исполняется нашему молодому труженику — городу. На центральном стадионе Ангарска по этому поводу состоится театрализованное представление. Главным режиссером праздника утверждены отличник культурно-просветительной работы, лауреат Всесоюзных фестивалей самодеятельного творчества, художественный руководитель Дворца культуры нефтехимиков Михаил Филиппович Бачин.

... Очерк уже был готов, когда состоялось событие, о котором нельзя не упомянуть. В Иркутске успешно прошли концерты ангарской самодеятельности (в основном ДК нефтехимиков) под руководством М. Ф. Бачина — для участников и гостей Международного турнира по хоккею с мячом на приз газеты «Советская Россия». Еще одна страничка в творческой биографии художественного руководителя. А сколько их впереди!

Б. ЯМПОЛЬСКИЙ.

На снимке: М. Ф. Бачин.

# Рекламный ЛИСТОК

Ангарскому наливному пункту требуются операторы (женщины), осмотрщики в цистерны, секретарь-машинистка. Обращаться в бюро по трудоустройству. (0117).

Опытному заводу на постоянную работу требуются: старший мастер по ремонту зданий и сооружений, каменщик-бетонщик, плотник-кровельщик, маляр-штукатур, машинисты мостовых и башенных кранов, токарь 4-5-го разряда.

Выплачивается вознаграждение по итогам работы за год и за выслугу лет. Доставка на работу и с работы служебным транспортом. Обращаться в бюро по трудоустройству. (0172).

Срочно требуются: в экспериментальный цех — сварщик, в научно-исследовательские отделы — инженер-конструктор (механик) и инженер-социолог.

Об условиях узнать в бюро по трудоустройству или по телефону: 6-48-55. (0174).

Учреждение на постоянную работу приглашает лиц, имеющих высшее и среднее образование, на должности инженера по организации труда. Также требуются инженеры-механики, инженеры-технологи, старшие и контрольные мастера, счетовод, бухгалтер, машинистка.

Возможна работа пенсионеров. Доставка на работу и обратно автобусом.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству. (0158).

Энергопредприятие Ангарских электрических сетей сообщает жителям города, руководству организаций и предприятий о том, что с 1 апреля изменятся номер телефона оперативно-диспетчерской службы. О замечаниях, нарушениях в электроснабжении потребителей вам необходимо звонить по телефону: 0-65. (0182).



«РОДИНА» — Дайте нам мужчин, 10, 12, 14 (удл.), 16-30, 18-20, 20, 21-50.

«МИР» — Фараон (2 серия), 10, 13-30, 17, 20-20.

«ГРЕНАДА» — Ералаш, 10, 12, 14, 16. Двойной капкан (2 серия), 18, 20-30.

«ПОВЕДА» — Валентин и Валентина, 10, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-30. Бая сказок, 11-50.

«ПИОНЕР» — Ералаш, 10, 12, 14, 16. Пропавший без вести (2 серия), 18, 20-20.

«ОКТАБРЬ» — Последний патрон. Комиссар полянин и Малыш, 13, 16, 19-30. Невеста подземного принца, 11-30.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Белые воюки, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Восход» — Змеелов, 11-40, 18-10, 20-10 (удл.). Снежная королева, 10-10, 14-10, 15-50.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Три брата (2 серия), 16, 19. Бая сказок, 14, 18, 20.

«ЭНЕРГЕТИК» — Успех, 16, 18, 20.

Сниму жилплощадь на любой срок. Семья — 2 человека (без детей). Обращаться: магазин «Данков», в 15-м микрорайоне, с 10 до 18 часов, телефон: 6-11-55. (559)

Меняю трехкомнатную квартиру в г. Ангарске (43,9 кв. м, в центре, 3-й этаж, телефон) на двух- и однокомнатную в Иркутске, Ангарске (вместо однокомнатной можно комнату в Студгородке). Возможны другие варианты. Звонить: 6-11-86. (544).

## МЕЖДУГОРОДНЫЕ МОНЕТНЫЕ ТЕЛЕФОН-АВТОМАТ

Междугородные монетные телефоны-автоматы позволяют вести телефонные разговоры с различными городами Иркутской области и страны. Такие телефоны-автоматы установлены при городских отделениях связи № 31, 35, 37, 42, в гостиницах «Сибирь» и «Южная».

По телефону-автомату можно вести разговоры со следующими областными и краевыми центрами страны:

БЛАГОВЕЩЕНСК АМУРСКОЙ	42+1+22+№	АТС
Райцентры Амурской области		
Тында	42+1+56+№	АТС
ГОРЬКИЙ	86+831+2+№	АТС
КЕМЕРОВО	43+384+22+№	АТС
Райцентры Кемеровской области		
Анжеро-Судженск	43+384+53+№	АТС
Белово	43+384+52+№	АТС
Ленинск-Кузнецкий	43+384+56+№	АТС
Марьянск	43+384+43+№	АТС
Междуреченск	43+384+59+№	АТС
Прокопьевск	43+384+44+№	АТС
Промышленная	43+384+42+№	АТС
Топки	43+384+54+№	АТС
Юрга	43+384+51+№	АТС
Ял	43+384+41+№	АТС
КРАСНОЯРСК	35+1+2+№	АТС
Райцентры Красноярского края		
Ачинск	35+1+51+№	АТС
Березовка	35+1+75+№	АТС
Большая Мурта	35+1+18+№	АТС
Большой Улуй	35+1+59+№	АТС
Ермаковское	35+1+38+№	АТС
Енисейск	35+1+16+№	АТС
Заозерный	35+1+55+№	АТС
Иланский	35+1+73+№	АТС
Ирбейское	35+1+74+№	АТС
Казачинское	35+1+16+№	АТС
Канск	35+1+61+№	АТС
Караульское	35+1+37+№	АТС
Козулька	35+1+54+№	АТС
Курагино	35+1+36+№	АТС
Минусинск	35+1+32+№	АТС
Назарово	35+1+55+2+№	АТС
Нижний Ингаш	35+1+71+№	АТС
Партизанское	35+1+40+№	АТС
Ужур	35+1+56+№	АТС
Черногорск	35+1+31+№	АТС
Шушенское	35+1+39+№	АТС
НОВОСИБИРСК	43+1+2+№	АТС
Райцентры Новосибирской области		
Варябинск	43+1+61+№	АТС
Бердск	43+1+41+№	АТС
Искитим	43+1+43+№	АТС
Карасук	43+1+55+№	АТС
Краснозерское	43+1+57+№	АТС

Купино	43+1+58+№	АТС
Черепаново	43+1+45+№	АТС
Чулым	43+1+50+№	АТС
ОМСК	43+381+2+№	АТС
Райцентры Омской области		
Горьковское	43+381+57+№	АТС
Знаменское	43+381+79+№	АТС
Исилькуль	43+381+73+№	АТС
Калачинск	43+381+55+№	АТС
Саргатское	43+381+78+№	АТС
Корниловка	43+381+70+№	АТС
Любинский	43+381+75+№	АТС
Муромцево	43+381+58+№	АТС
Новоаршавка	43+381+52+№	АТС
Одесское	43+381+59+№	АТС
Русская Поляна	43+381+56+№	АТС
Таврическое	43+381+51+№	АТС
Тевриз	43+381+54+№	АТС
Тара	43+381+71+№	АТС
Тюкалинск	43+381+76+№	АТС
Усть-Ишим	43+381+50+№	АТС
Шербакуль	43+381+77+№	АТС
СВЕРДЛОВСК	43+343+2+№	АТС
ТОМСК	46+1+№	АТС
УЛАН-УДЭ	24+1+22+№	АТС
ХАБАРОВСК	44+1+№	АТС
ХАРЬКОВ	66+057+№	АТС
ЧИТА	33+1+22+№	АТС
Райцентры Читинской области		
Улеты	33+1+38+№	АТС
ЯКУТСК	41+1+22+№	АТС
Райцентры Якутской АССР		
Алдан	41+1+45+№	АТС
Бердигестях	41+1+31+№	АТС
Борогонцы	41+1+61+№	АТС
Верхневиллюйск	41+1+33+№	АТС
Ленск	41+1+37+№	АТС
Мярный	41+1+38+№	АТС
Райцентры ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ		
Братск	22+1+№	АТС
Бохан	25+1+№	АТС
Железногорск	21+1+№	АТС
Зима	23+1+№	АТС
Киренск	36+1+№	АТС
Нижнеудинск	82+1+№	АТС
Новокукутск	83+1+№	АТС
Оса	29+1+№	АТС
Усье-Сибирское	16+1+№	АТС
Усть-Илимск	31+1+№	АТС
Усть-Уда	27+1+№	АТС
Усть-Кут	26+1+№	АТС
Черемхово	20+1+№	АТС
Чунский	84+1+№	АТС
ШЕЛЕХОВ	17+1+№	АТС

АДМИНИСТРАЦИЯ.

СТК ДОСААФ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» объявляет набор на платные вечерние курсы водителей категории В-С (3-й класс), стоимость обучения 462 рубля 55 копеек; В (любители), стоимость обучения 167 руб. 55 копеек; А (мотоциклисты), стоимость обучения 67 руб. 55 копеек; переподготовки с категории В на категорию В-С, стоимость обучения 100 рублей 55 копеек; повышения квалификации 1—2-го классов, стоимость обучения 81 рубль 55 копеек. На категорию В-С, 1—2-й класс принимается оплата от предприятий по безналичному расчету.

Первоначальное обучение вождению производится на автотренажерах.

Учебные классы находятся в 22-м и 59-м кварталах.

За справками обращаться по телефону: 7-84-56. (030)

Учебный комбинет Ангарского управления строительства производит набор на курсы с отрывом от производства: водители транспортных средств категории С — срок обучения 5 месяцев, стипендия 98 рублей, образование 10 классов; машинисты экскаваторов — срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей в месяц; машинисты бульдозеров — срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей в месяц; машинисты башенных кранов — срок обучения 6 месяцев, стипендия 76 рублей в месяц, принимаются женщины и мужчины; машинисты автомобильных кранов — срок обучения 3 месяца, стипендия 76 рублей в месяц, принимаются лица, имеющие удостоверение водителя; электросварщики ручной дуговой сварки — срок обучения 4,5 месяца, стипендия 76 рублей в месяц, принимаются женщины и мужчины.

На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов.

Обращаться в бюро по трудоустройству или по телефону: 9-33-55, 9-33-72, 9-33-80. (035).

Ангарская бухгалтерская школа продолжает набор в дневную и вечернюю группы по подготовке бухгалтеров. За справками обращаться по адресу: 665802, г. Ангарск, ул. Иркутская, № 49, телефон: 9-50-24. (072).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Ангарское РСУ предлагает населению свои услуги по ремонту квартир: известковая окраска стен, потолков, масляная окраска оконных и дверных заполнений, панелей, облицовка стен глазурованной плиткой, оклейка стен обоями и другие виды ремонта.

Работы могут производиться в выходные дни. Предлагаем готовые комплекты садовых домиков, бань с последующей установкой их на месте. Выполняем заказы на устройство заборов для садоводства, каркасов теплиц, профилированного бруса, деревянных гаражей с обивкой жести, упаковочных ящиков для транспортировки автомашин, мотоциклов. Изготавливаем стальные изделия.

РСУ предлагает ремонт мебели детским учреждениям по безналичному расчету как из материала, имеющегося в РСУ, так и из материала, принадлежащего заказчику.

Независимо от формы оплаты (индивидуально по квитанциям или перечислением) ведем строительство и ремонт кооперативных гаражей и стоянок для транспортных средств; благоустройство мест общего пользования кооперативных жилых домов за счет средств членов кооператива. Принимаем заказы на изготовление памятников из мраморной крошки и плит, цветников общей стоимостью 120—200 рублей. Готовые памятники можно до установки оставить на хранение в РСУ. Плата за хранение не взимается. Все работы можем выполнять из материала, имеющегося у заказчика.

Заказы принимаются: поселок Байкальск, ул. Московская, 9а (проезд трамваем № 1, 4 до остановки «Кинотеатр «Октябрь»», телефон: 3-54-41; 7-й микрорайон, дом 10—с 10 до 19 часов. (0139а).

Меняю двухкомнатную крупногабаритную квартиру (5-й этаж, 34 кв. м) в пос. Удачный ЯАССР (коэффициент 1:8. дополнительный отпуск 18 дней, переезд оплачивается) на двух- или трехкомнатную в Ангарске, Иркутске, Саянске. Узнать: 91-1-73. (508).

Меняю трехкомнатную квартиру, улучшенной планировки на двухкомнатную (2—3-й этажи в квартале) и однокомнатную. Звонить: 4-72-06. (549).

Меняю двухкомнатную квартиру (28,7 кв. м) в 10-м микрорайоне на однокомнатную и комнату. Обращаться: 10-й микрорайон, дом 35, кв. 156, после 19 часов. (558)

Меняю однокомнатную квартиру в г. Байкальске (18,6 кв. м, 2-й этаж, балкон, телефон, рядом дача 10 соток) на двух- или однокомнатную в Ангарске. Узнать: 86-й квартал, дом 3, кв. 42. (561).

Меняю трехкомнатную квартиру (2-й этаж, 45 кв. м, с телефоном) в районе рынка на двухкомнатную в г. Волгодонске Ростовской области. Звонить: 9-94-15. (563).

Меняю двухкомнатную квартиру (38 кв. м) на две однокомнатные. Узнать: 47-й квартал, дом 15, кв. 4, после 18 часов, телефон: 9-56-84, звонить до 18 часов. (566).

Меняю однокомнатную квартиру улучшенной планировки (17 кв. м, 5-й этаж) и комнату (21 кв. м, 1-й этаж) на двухкомнатную улучшенной планировки в Юго-Западном районе. Первый этаж не предлагать. Узнать: 206.2-14, после 16 часов. (553).

Меняю двухкомнатную квартиру (2-й этаж) и однокомнатную в 277-м квартале (1-й этаж, улучшенной планировки) на трехкомнатную крупногабаритную или улучшенной планировки в 7-м микрорайоне. Узнать: 84.13-65. (555).

Меняю комнату в районе рынка на комнату или однокомнатную квартиру в кварталах 80, 81, 89. Звонить: 2-68-42. (556).

Меняю трехкомнатную квартиру (46,2 кв. м, 5-й этаж, два балкона, мусоропровод, улучшенной планировки) на двух- и однокомнатную. Адрес: 22-й микрорайон, дом 2, кв. 14. (557).

Меняю однокомнатную квартиру (17,9 кв. м, 94-й квартал, 4-й этаж, солнечная) и двухкомнатную в Цемпосаеке (3-й этаж, солнечная, 28 кв. м) на трехкомнатную в городе или в микрорайонах. Первый этаж не предлагать. Адреса: 94-31-76 или: Цемпосаек, ул. Баумана, 3-3. (568).

Вниманию пропагандистов, лекторов, агитаторов, политинформаторов!

С 27 по 31 марта в библиотеке Дома политического просвещения организован просмотр новой политической литературы.

Меняю четырехкомнатную квартиру (43 кв. м) на однокомнатную и двухкомнатную или на две двухкомнатные. Адрес: 12-й микрорайон, дом 11«а», кв. 73. (561).

Утеряны водительское удостоверение ААГ 474362 и талон предупреждений № 181362 на имя Балсучаева Александра Сергеевича считать действительными. (643).

Утерянную трудовую книжку на имя Поддубных Сергея Николаевича считать действительной. (624).

Утерянный больничный лист № 049304 на имя Осипова Сергея Васильевича считать действительным. (638).

Утеряны водительское удостоверение ААФ 508623 и талон предупреждений ААЮ 059635 на имя Шевель Олега Иосифовича считать действительными. (633).

Вниманию секретарей партийных организаций! 28 марта в 18 часов в помощь пропагандистам партийного, комсомольского просвещения, экономического образования, самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию, политинформаторам в Доме политического просвещения проводится лекция: «XXVII съезд КПСС о внешней политике Советского государства». Лектор — консультант Дома политического просвещения А. А. Боржковский. ГК КПСС.

Утерянный студенческий билет № 683, выданный Ангарским политехникумом на имя Леснова Александра Павловича, считать действительным. (634).

Коллектив Сибирского филиала «Оргстройпроект» выражает искреннее соболезнование Кудрявцевой Надежде Николаевне, родным и близким по поводу тяжелой утраты — преждевременной смерти Кудрявцева Виктора Юрьевича.